

Hírlevél



Földelésellenőrzés és sztatikai levezetés

Állásfoglalást kértünk sztatikai levezetés témakörben

Tisztelt Partnerünk!

Először is szeretnék bemutatkozni. **Krén Attila** vagyok, ezentúl én foglalkozom a Newson Gale termékekkel, legyen szó akár szakmai segítségnyújtásról, akár kereskedelmi kérdésekről. Legelső hírlevelünkben egy rövid cikket közlök le, amely azzal a sokszor feltett kérdéssel foglalkozik, hogy a Newson Gale termékek hogyan illeszkednek a magyar jogszabályi és szabványi háttérbe.

A ROBEX Irányítástechnikai Kft. állásfoglalás kérést intézett sztatikai levezetés témakörben az Országos Katasztrófavédelmi Főfelügyelőség (továbbiakban OKF) felé. Célunk az volt, hogy a Newson Gale termékek vonatkozó szabványoknak és elvárás rendszernek való megfelelését alátámasszuk.

Kérésünkre az alábbi állásfoglalást kaptuk:

"AZ OTSZ 281.§ az előzőekben meghatározott átfejtőállomások tekintetében írja elő, hogy a létesítése feleljen meg a vonatkozó műszaki követelménynek, vagy azokkal legalább egyenértékű biztonságot nyújtson."

Jelen pillanatban a sztatikus feltöltődésekkel foglalkozó hatályos szabványsorozat az MSZ 16040: Sztatikus feltöltődések. Az MSZ 16040-1 18. pontja kimondja, hogy „Elektrosztatikailag földeltek azok a szilárd anyagok, amelyeknek levezetési ellenállása sehol sem haladja meg a 10^6 Ohm-ot.” Fontos kihangsúlyozni, hogy nem földelésről, hanem sztatikai levezetéséről van szó.

A Newson Gale termékek 10 Ohm-os felső határértékkel rendelkeznek, e felett hibát jeleznek, és – kialakítástól függően – tiltják az átfejtést.

Fentiek alapján kijelenthetjük, hogy a termékek megfelelnek a vonatkozó magyar szabványnak.

További információkat kaphat Tőlünk elérhetőségeinken.



Üdvözlettel:

Krén Attila

ROBEX Irányítástechnikai Kft.
1106 Budapest, Maglódi út 17.C. I. em. 112.
Mobil: +36-30/819-9830
E-mail: newson@robex.hu

Levelünket csak olyan címzetteknek szeretnénk eljuttatni, akik a témában valóban érintettek, és akinek az általunk küldött információk értékesek lehetnek.

Amennyiben nem szeretne tőlünk a továbbiakban hasonló üzenetet kapni, kérjük küldjön egy e-mailt a newson@robex.hu címre, a tárgyba írja bele: LEIRATKOZÁS.

Elnézését kérjük, ha levelünkkel zavartuk!

Az eddigi hírlevelek elérhetőek a ROBEX Irányítástechnikai Kft. weboldalán - www.robex.hu.